1 Name (In block letters): Prashant Sahebrao Thakare

2 Sex: Male

4. Date & Place of birth: 28/08/1980

5. Category (SC/ST/NT/OBC/OPEN) : OBC

6. Religion: Hindu

7. Nationality: Indian

8. Languages Known: Marathi Hindi English

9. Marital status: Married

10. Father's/Husband's Name: Sahebrao Jagoji Thakare

11. Department: Physical educations

12. Current designation `: Assistant Professor (Contract Basis)

(St. Gadge Baba Amravati University, Amravati, Maharashtra, India)

13. Correspondence Address: Swawalambi nagar, Gaurakshan Road, Akola 444004

14. Permanent Address: Swawalambi nagar, Gaurakshan Road, Akola 444004

15. Telephone No.: 9595852212

16. Email: b2thakare@gmail.com

17. Qualification: M.A. (Marathi and Hindi), M.P.ed., B.ed.

Educational Qualifications:

Sr No.	Examinations	Board University	Year of passing	% of marks	Class/ grade
01	S.S.C.	Amravati Board	1996	41.73%	III division
02	H.S.C.	Amravati Board	1998	52.00%	II division



03	B.A.	Sant Gadge Baba Amravati university, Amravati	2001	42.96 %	III division
04	MP.ed.	Sant Gadge Baba Amravati university, Amravati	2006	61.00%	1st div
05	M.A. Marathi	Sant Gadge Baba Amravati university, Amravati	2011	36.87%	III Division
06	B.Ed.	Sant Gadge Baba Amravati university, Amravati	2011	64.50	I Division
07	M.A. Hindi	Sant Gadge Baba Amravati university, Amravati	2021	64.00	I Division

19 Other Qualifications

• MS-CIT

22. Teaching experience (in years)

1 U.G. classes. 14 years

Awards:

- 1. Awarded the best player of the district by director of sports and youth services, Maharashtra state Pune-1
- 2. Passed National referee exam conducted by Volleyball Federation of India in 2010
- 3. Appoint as a referee in Khelo India 2019 organised by Government of India.